

四川省巴中市巴州區宕梁街道 後河社區部緬懷革命先烈



中國新報清明時節祭英烈，英雄精神勵今人。4月5日，四川省巴中市巴州區宕梁街道後河社區第三居民組黨支部携手巴中市志願者協會組織黨員志願者到川陝蘇區將帥碑林開展“緬懷革命先烈·祭掃革命烈士紀念碑”活動，倡導文明新風，弘揚傳統美德，提升黨組織凝聚力、向心力。

南龕山上的川陝蘇區將帥碑林，川陝蘇區紅軍將士英名紀念碑巍然聳立，全體黨員、團員獻花懷念，鞠躬致敬，深切緬懷先烈的豐功偉績，追思先烈不怕犧牲無私奉獻的革命精神并集體默哀。在主持人的帶領下，全體黨員、團員志願者重溫了入黨、入團誓詞。

大家參觀了將帥碑林，瞻仰了革命先烈的感人事迹，深刻緬懷在大巴山革命和建設發展不同歷史時期，捨生取義、為國捐軀、為民犧牲的烈士們。

本次活動進一步深化了學史明理、學史增信、學史崇德、學史力行，切實做到學黨史、悟思想、辦實事、開新局。大家紛紛表示，要繼承和發揚革命先烈的光榮傳統，堅定理想信念，牢記入黨初心，從本職工作做起，從小事做起，腳踏實地苦幹實幹，以實際行動學習英雄、致敬英烈，為建設更有溫度和厚度的美麗巴中貢獻力量。（記者 常魁星 通訊員 方紹海）

一切爲了父老鄉親的 平安健康



中國新報“防疫物資已經準備好了，大家請準時到辦事處118室領取”“明天假期結束，請大家一定及時將樣本送放驗室，以便在當日出檢測結果，不影響學生返校”“工業小區、建築工地、廣場流動人口多、外來務工人口多，要設一兩個採樣臺，方便檢測，確保應檢盡檢，不漏一人”。說話輕柔，語氣平穩，在疫情阻擊戰、攻堅戰面前，一位瘦弱的女子淡定自若，靠前指揮，堅守崗位，從不言累，她就是瀘陽市第十屆、十一屆政協委員、關口街道社區衛生服務中心主任李勇燕。新一輪新冠疫情阻擊戰打響以來，她帶領中心全體職工放棄休假，始終奮戰在阻擊疫情第一線，忘我工作、勇于擔當，彰顯了一名政協委員和基層醫療衛生機構領頭雁的本色。

3月19日晚上10點，忙完一天工作才回到家的李勇燕接到上級的緊急會議通知，結合省內近日的疫情，她敏銳地感覺到會議內容非同尋常，立即通知分管副主任組織對疫情防控的戰時狀態進行準備。會議結束後，李勇燕又馬不停蹄與上級單位進行協調，第一時間準備好全員核酸檢測所需的人員和物資。雖然忙完這一切已經快天亮了，但在20日凌晨6點，她的身影又出現在核酸檢測採集現場。在她的帶領下，社區衛生服務中心全體工作人員精神抖擻，克服困難，迎難而上，細心工作，規範操作，確保了街道四輪區域核酸檢測任務的順利完成。至4月5日，街道共採集核酸樣本20萬餘人次，經檢測全部為陰性。

作為中心主任，李勇燕既要時刻關注疫情發展趨勢，認真落實上級部門和市防總的工作部署，又要調度本單位執行情況，及時調整工作舉措。而這一切都太過緊張匆忙，根本沒有太多的時間留給她仔細思考。正所謂“寶劍鋒從磨礪出，梅花香自苦寒來”，平時認真嚴謹的工作態度和經年累月磨礪出來的職業素養，在此刻起到了關鍵作用，讓一切緊張繁重的工作規範有序地進行。在接下來的幾輪區域核酸檢測工作中，她不但多次參加市、局、街道組織的調度會，及時匯報疫情防控工作動態，還對本單位職工傳達上級會議精神，安排部署、統籌協調落實各項防控措施和物資準備，並親臨一線參與物資分發、核酸標本收集等工作。政協委員的責任和醫護人員的使命感告訴她，疫情防控來不得半點馬虎，寧願自己不睡一個安穩覺，也要用自己的堅守和擔當，用自己的辛苦和努力換來抗疫工作的最終勝利，換來轄區父老鄉親的寧靜和安康。

李勇燕是單位負責人，同時也是父母的女兒，孩子的母親。爲了做好此次抗疫工作，她已經一個多月都沒回長沙的家了，祇能和丈夫、孩子互相牽挂互相叮囑，答應女兒疫情結束後一定給她做好吃的。捨小家顧大家，這就是疫情非常時期一名政協委員和基層醫療衛生機構負責人的真實寫照！李勇燕時刻踐行着政協委員的職責與擔當，以自己的瘦弱之軀一直戰鬥在最前線，爲打贏這場疫情防控阻擊戰奉獻着自己，凝匯着力量。（記者 曾凡光 通訊員 張斌生）



安徽休寧縣鶴城鄉：“四子”齊落爲鄉村振興蓄勢發力



中國新報鶴城鄉地處安徽省休寧縣西南部，是該縣最偏遠的鄉鎮之一。近年以來，該鄉在脫貧奔康綠色崛起的路上，持續搶抓機遇、蓄勢發力，繼續發揮好省級脫貧攻堅先進集體的示範作用，譜寫新時代鄉村振興新篇章。

黨建引領，舉好旗子。堅持生態立鄉思路，出臺《鶴城鄉關於全面推行河長制的實施方案》《鶴城鄉關於全面推行林長制的實施方案》，建立起鄉村兩級黨組織書記爲鄉、村兩級“林長”“河長”的管理體系。積極發揮黨組織引領和黨員示範帶動作用，建立生態保護“黨員突擊隊”、“黨員志願者服務隊”和“環境保護宣傳隊”3支隊伍，圍繞新安源頭國家級生態文明先行示範區建設，落實新安江流域補償機制試點的各項工作要求，深入推進農村環境整治“三大革命”和“五清一改”環境整治提升行動。在6個行政村建成美麗鄉村中心村和“生態美”超市。大力宣傳“綠水青山就是金山銀山”發展理念，多方位加強對全鄉區域森林資源、水資源保護力度，近5年來，從嚴處理6起林政案件，完成3000畝植樹造林任務。

隊伍建設，優化班子。多方位、多舉措，培養造就一支懂農業、愛農村、愛農民的“三農”工作隊伍。結合村“兩委”換屆契機，吸納了一批素質過硬、帶富能力强、善于做群眾工作的優秀人才到村“兩委”隊伍中，整體提升了村“兩委”班子的綜合能力。優化後的班子成員平均年

齡41.8歲，其中90後達7人；高中以上文化程度比例達90.6%，其中，全日制本科1人，發揮好年齡、學歷“一降一升”蹺蹺板效用。新一屆班子上崗以來，持續落實好月度、季度村黨組織書記評比工作例會制度，年終述職評議工作機制。截止目前共收集優秀工作經驗50條，整改不足20餘處，全面提升村“兩委”班子成員服務水平和履職能力，鍛造一支勇立發展潮頭的基層鐵軍。

產業發展，謀好路子。持續推進自然資源和文化資源融合，打造樟源裏——六股尖——新安源古林公園——右龍爲主軸的生態旅遊線路。大力培育發展生態農莊和民宿型農家樂，提升旅游接待能力。現已發展農家樂19家，其中星級農家樂4家。大力發展綠色農業，把產業發展作爲增強農村“造血”功能的重要方法和核心動力。推進生態有機茶園建設，實施茶園病蟲害綠色防控工作，10850畝茶園推廣應用“粘蟲黃板+生物農藥”防治模式。小罐茶葉資源開發有限公司生產成品紅茶32噸，累計支付鮮葉收購款近3000萬元，帶動村集體增收30萬元；全鄉新增油茶林150畝；鼓勵農戶發展山泉水養魚產業，投放魚苗萬餘尾，新建泉水魚池30餘口。新安源、梅溪1500畝香榿林已掛果成了“搖錢樹”。

基建優化，夯實底子。不斷優化基礎設施建設，全面提升農村公共服務水平，民生福祉不斷攀升，滿足人民群眾對美好生活向往的必然要求。近年來，累計完成總長16.3公里的鶴用、鶴梅兩條農村道路暢通工程；全面完成左右龍、新安源、漁塘、樟源裏中心村和鄉政府駐地建成區美麗鄉村建設，投入800餘萬元完成污水改造、休閒廣場、道路硬化等基礎設施建設，“進士故里、美麗樟源”鶴城新亮點已打造成型；完成四門至虎頭崗段水毀公路恢復工程；完成總投資3000萬元的新安源頭水系聯通治理項目和總投資280萬元的新安源頭土壤治理項目；完成總投資300萬元的右龍傳統村落項建設。

“四子”興業，全力助推鄉村振興，新安源頭鶴城鄉不斷擦亮發展底色，繪就農業強、農村美、農民富的新時代“新安山居圖”，讓鄉村真正成爲人們安居樂業的美麗家園。（詹娉婷）